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M Lol =X FX
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SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 | Z 0}l ot B2
A 3,264,331
SIS SAAY(BF) 477,700 542,205 264,505
= 115,618
= 106,800
Al 255,282
301 LPBAI 477,700 471,700 6,000
= 115,618
= 106,800
Al 255,282
01 ASI2EE 253 477,700 471,700 6,000
OF 2 ol 4 A B S 2171 (1008)
2,200,000 14! 2,200
= 2,200
OBRAE Lol QLR A D|(250%)
22,500,0002 * 14! 22,500
= 1,250
Al 11,250
ORIAHSHLEO EHEAMH (6717)
18,000, 0002 * 14! 18,000
= 9,000
Al 9,000
OF2AY 24 KA (4502)
285,000, 0002 *14! 285,000
= 65,618
= 63, 126
Al 156,256
OHSEH HAS THIH 0l ALAHZ AL (250
%) 150,000, 00021 *14] 150,000
= 50,000
= 21,204
Al 78,776
COI=XIEA AR (KA 2,709,940 3,987,044 A1,277,104
201 Lty 6,840 9,504 A2,664
01 At 2l 6,840 9,504 A2,664
SLIEER-= 1 6,840
—Lol 2=, 008 M
1021%19,0002 «3% * 1274 6,840
301 YBBAD 2,564,500 3,202,040 637,540
01 ASI2EE 2513 2,560,000 3,197,040 637,040
Owol 22, 0/0I2H XA (22,2002
2,560,000,0002 *14] 2,560,000
10 BAHI 243 4,500 5,000 A500
OLQIYRD LA (ZOA U IR
4,500,000 13| 4,500
307 Q1201 138,600 79,500 59, 100
02 PIHBAEE 2,000 75,000 63,000
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ool LOISTINEIA W BAF X EEREED
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12,000,0002 13| 12,000
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OLoIZRME 2Y2el
15,000, 0002 *43| 60,000
10 ABI=XRE 66,600 0 66,600
OH 014 Ealol MAZSIX 2 AIY
40,0002 x250%] 10,000
OLolsl Al 2#RASY 9,000,008 +13] 9,000
OZ=2g#s T2y 22X oAy
15,000,0002 *13| 15,000
OARY Y LIS LML B2
50,0002 * 16274 A 8,100
OUst:0l5 2XAIXIE 2|
20,000,000 *13| 20,000
OSZAIRI| 0f24 HOIESTH 3
4,500,00021 *14! 4,500
COIERIIZMEIA ALY 306,434 306,434 0
= 214,542
= 45,946
Al 45,946
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=2 214,542
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= 45,946
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OLQS20l ZAMUIAAL(1102)
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= 361,496
& 77,373
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018 ALK 2 175,790 189,400 A 13,610
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OHoIY Alat 50,000 x40 2,000
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5,000 «2H 252 « 122 3,000
OZZUe 2H(150A) 3,000,000 « 157 A 45,000
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OBHH, SH HERS AAl
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— 2 Al 3,0009 25 * 150 11,250
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OLelg HEEXALE HS 0]
45,0002 x90H 4,050
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OLQolg =4 s0te al 4,500,0002 13| 4,500
OO0HOlY, LololdaiAl 2ot2H AtR2
500,0002 *23] 1,000
OWHOoIY JIESH AL B A X} 3,500
= 5,0009 *500% 2,500
—EH| 2,000 *500% 1,000
ORMI155| L=olojet A Xt 3,500
— = Al 5,00094 x500% 2,500
— DS 2,0002 x500% 1,000
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307 2I2H0I 330,680 537,586 206,906
= 120,075
= 31,675
Al 178,930
UISEESEES 330,680 0 330,680
OF2Z 2JUI(16244) 213,480, 00021 14! 213,480
= 110,075
= 26,675
Al 76,730
0Z2Y F2AY|
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20,000,002 * 14! 20,000
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= 5,000
Al 5,000
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405 TH&HE SH 100,000 20,000 20,000
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Al 306,241
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OLQQYAL FIRY 2L (5H4)
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[= 900
Al 900
OBXNESAA EAT NSXHEZ(9Y)
18,000, 000! «14l 18,000
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Al 84,639
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= 169,278
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Al 5,747,244
301 LetEd= 28,736,219 32,228,912 A3,492,693
= 17,241,731
< 5,747,244
Al 5,747,244
01 MaIE2EH63 28,736,219 32,228,912 A3,492,693
oxtseEss XA(6,150Y)
22,919,625,000& * 14! 22,919,625
= 13,751,775
S 4,583,925
Al 4,583,925
OL5H 2AEsE KR (1,426Y)
3,082,686,000& * 14! 3,082,686
= 1,849,612
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Al 616,537
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Al 197,369
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1,599,240, 00021 * 14! 599,240
= 959,544
= 319,848
Al 319,848
ORHOIIPBSSXA(141Y)
147,824, 00021 * 14! 147,824
= 83,604
= 29,565
Al 29,565
BSANEXNH(RLESALIREZNA) 861,651 0 861,651
= 430,825
= 215,413
Al 215,413
307 ©I2t0IM 861,651 0 861,651
= 430,825
< 215,413
Al 215,413
10 AHSI=XEE 861,651 0 861,651
OB SAA XIR(136H4) 246,759,008 *14] 246,759
= 123,379
= 61,690
Al 61,690
OESDMAKIR (1,230%) 614,892,008 14! 614,892
= 307,446
= 153,723
Al 153,723
BEANE 25 120,000 152,000 A32,000
= 60,000
= 30,000
Al 30,000
BEANE S22 120,000 152,000 32,000
= 60,000
= 30,000
Al 30,000
402 QIR0 120,000 152,000 A32,000
= 60,000
= 30,000
Al 30,000
01 QI2R=RE 120,000 152,000 A32,000
ORSAM HEL(50A)  118,000,0008! * 14! 118,000
= 59,000
= 29,500
Al 29,500
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= 1,000
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Al 500
otsEXsT 300,000 300,000 0
= 300,000
C2AEE ALY 300,000 300,000 0
= 300,000
101 Q1AH] 64,476 64,476 0
= 64,476
04 JI2AN22IUSE L 64,476 64,476 0
OS2AAEEAY ZAQIRA(3H)
1,500,000 3% « 128 54,000
= 54,000
OYANSEI2A4UEE) 171,000 *3H *12& 6,156
= 6,156
OAZte22+% 6,000 *20A| 2H+3H 128 4,320
= 4,320
201 LBty 37,674 34,984 2,690
= 37,674
01 AFR22lY 22,874 21,984 890
OSHAEEAY =X AIR22/H(128)
20,194,000 x 14! 20,194
= 20,194
O=2gfds &Y 1,680
— CEABHER2IRY 70,0002 *12H 840
= 840
— £ HIOI X 70,0002 x3 43| 840
= 840
O e-dream AlAEISXI22IH] 1,000,000 %13 1,000
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Al 360,925
dad B3 10,453 9,933 520
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REENEES 3,000 0 3,000
OHAURNBALNG 2
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Had 2E 29 264,000 345,460 £81,460
| 132,000
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HadE ZRY 29 4,280 8,500 £4,220
201 2ere | 4,280 3,700 580

_27_




A IHE=X10

HH: HAd 95 84
ool BAE HEXW (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 S0 Ak HRE2
01 AtSR22/Hl 1,200 1,200 0
Oget=8gH| 1,200
—HAUDEY 29y
100,000& 10 A +128 1,200
02 2323l 3,080 2,500 580
ON&ZH KXl 3,080
~RLE FAUZRY 207y
90,000& *12& 1,080
—HAW ZRY AL
1,000, 000& *2JH 2~ 2,000
BAE 20N 2F 15,000 15,000 0
Jl 6,500
Al 8,500
201 sty 2,000 2,000 0
01 AtE222/Hl 2,000 2,000 0
OFAEEsdY ¢t EE2E 5002 *4,000% 2,000
307 212t01& 13,000 13,000 0
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HAELRAL HAHXSA B 39,360 38, 160 1,200
| 19,680
Al 19,680
307 BI2HOI 39,360 38, 160 1,200
| 19,680
Al 19,680
EEEES 39,360 0 39,360
OFAULRAE TSA BHRIAY
1,640, 00021 %1227 A +122 39,360
| 19,680
Al 19,680
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SN
X XH .
S Tt

ok

=X Bt
Hid 25 |4
Had SAE X

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

22
J2

m
O
2

>

HAUAE 2HARS 4,000 2,000 2,000
p 2,000
Al 2,000
307 BI2t0IH 4,000 2,000 2,000
p 2,000
Al 2,000
10 ASISREE 4,000 0 4,000
OFAESRAE 2YSRS] X2
2,000,0009! 5274 4 4,000
p 2,000
Al 2,000
HAENRME 2% 130,000 126,034 3,966
p 40,000
= 25,000
Al 65,000
HAE SSNE WA P 80,000 78,400 1,600
p 40,000
Al 40,000
201 ete gyl 14,800 13,200 1,600
p 7,400
Al 7,400
01 At 22l 10,300 9,000 1,300
OFAUSEX 2y8E 29
200,0009! %102 2,000
p 1,000
Al 1,000
OFAUSE £282 7Y
1,000% *1,500% »23] 3,000
p 1,500
Al 1,500
OFLUSE AREIID 22229
200,0002! %102 2,000
p 1,000
Al 1,000
OFAUSEX Sosy UL M
/5002 x600' +23| 3,000
p 1,500
Al 1,500
OFAUSEX X2 NSy
150, 000! %23 300
p 150
Al 150
03 A2 4,500 4,200 300
OFAUSEX DSAALY
100, 00081 3 %33 900
p 450
Al 450
OXEIIR52 22+ 70,0008 152 =23] 2,100
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Ik
M HAW 85 R4
ool HAENRAE 29

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 £/ 25 0f o o
| 1,050
Al 1,050
OIDIFAE NRAT2IB SA4Y
100,000& «5H 33| 1,500
Il 750
Al 750
202 O4Hl 1,566 1,566
| 783
Al 783
01 S WY 1,566 1,566
OBAHSENAMHTE A58 0ft)
261,000& 2% x33| 1,566
Il 783
Al 783
301 Et24 = 63,634 63,634
| 31,817
Al 31,817
10 HAAHIZ &3 6,304 6,304
OFAUSEXNIAMNY HSAHS T AHI2 4
261,000& 2 #23] 1,044
| 522
Al 522
OX2IIF2d =4l 7,000& *60H 33| 1,260
Pl 630
Al 630
OFAEUSEXNANMNY IHESAMI 2=
20,0003 10 *43] 800
| 400
Al 400
OFALESEXNFAY THASALA =4I
7,000& «40H *23] 560
Il 280
Al 280
OstnHEsd AZEM T2
2,640,000 13| 2,640
Il 1,320
Al 1,320
12 JIEtEA S 57,330 57,330
OFAEXNEAMAAESMNY 222
28,305,000& x2H 56,610
Il 28,305
Al 28,305
OfDIEAE SN &I 720
—wEH| 5,000& 5 123 300
Il 150
Al 150
— =2l 7,000 «5H «12& 420
| 210
Al 210

_31_




SH IIE=EXD
M HAd €5 |4

Col: FAEXMEH 2% (eel: &
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH 2 S0l &K Hws2
=PNCIT= 50,000 47,634 2,366

= 25,000
Al 25,000
101 Q24| 16,366 0 16,366
= 8,183
Al 8,183
03 LUHA2ZRE S 16,366 0 16,366
OFLUASAY AP2xd
16,366, 0002 * 1% 16,366
= 8,183
Al 8, 183
201 e ] 3,960 11,960 8,000
= 1,980
Al 1,980
01 At 2l 2,500 8,800 26,300
OFLUMSAY MRABAK 7L
1,5008*1,000% 1,500
= 750
Al 750
OFAENYAY HIXRII BSOS 242
1,000,0002 * 18l 1,000
= 500
Al 500
02 2=l 960 960 0
OFLUASAY 29 960
—dst2 50,0002 128 600
< 300
Al 300
—eHE 30,0002 122 360
< 180
Al 180
03 A2 I 500 2,200 A1,700
OFLUNSAY OISHEEA 29
5000002 * 13| 500
= 250
Al 250
202 01| 522 522 0
= 261
Al 261
01 2UhoIHl 522 522 0
OFAENYAY A48 0fH|
261,0002 12 %23 522
= 261
Al 261
301 LetEa3 29, 152 35, 152 6,000
= 14,576
Al 14,576
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A IHE=X10
MM HAE B85 24

s

Sl HAETRME 29 (B9 @e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 2| 25 04] & o HRE2
10 BAIRHI2AS 1,020 5,520 A4,500
OF2EASAY NRSAR S2SH|
20,0008 %102 +33l 600
= 300
Al 300
OFAHNLAY RRAZAT SAH|
7,0002 30 x23] 420
= 210
Al 210
12 DB A3 28, 132 28, 132 0
OFAUNLAY SRV 28,132,008 1% 28, 132
= 14,066
Al 14,066
HHSAAL (OIE SN D) 56,472 22,865 33,607
] 4,200 2,100 2,100
ol e (Ot =X 4,200 2,100 2,100
203 HRFAY| 4,200 2,100 2,100
04 BNSYYR =AY 4,200 2,100 2,100
ORNSYYL =AY 350,008 * 122 4,200
o=l 52,272 20,765 31,507
JFE =X BHOI2ZH) 52,272 20,765 31,507
201 LBt ) 18,066 7,913 10,153
01 AtR22lt] 15,426 7,913 7,513
OYst+2H| 7,936
—JIZAREEY 100,000 *17% 1,700
— = APl 500,000 #1CH 23] 1,000
— YOI MR EY 237,000% x2C§ *43] 1,896
—=AD| S8 7Y 330,000% * 1 Ch =43l 1,320
—=ZAD EH 7Y 150, 0002 *1CH *43] 600
—BAUR|EL 110,000 » 1CH*23] 220
—=AEX 7Y 20,0002 554 A #1224 1,200
OPIE-PN-2_Ti 50,0002 #13] 150
OZZY 29 S 7Y 100,008 * 14 £+23l 200
SEEL] 7,140
—IIHENYRET S2OHAL]
7,0002 172 x53] » 128 7,140
02 IT2YH| 2,640 0 2,640
O3Bl 2,640
-g2Y ®leaz 20,0008 *10H 2 +122 240
-32Y ®|ez 20,0002 57 A %122 1,200
—Z2Y MEIEERE 20,0008 x50 £ x 122 1,200
202 OiH] 34,206 12,852 21,354
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A HEEX1L
A HAH2LAHOIEERL)
el J1=2&l

SNBSS - HRAY - BHES 01l & o4 £/ 5 0f & o
01 =LA bl 34,206 12,852
O=UW0H bl 34,206
—JHE=X RFE 2HAHI
20,0003 x17H x83| « 12& 32,640
—SO SXAY BO U NRIFG HA 2
2| 04 Hi 261,000& »2H »33| 1,566
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